
Appendix 

Here I uploaded all pie charts and questions from the survey. 

Nation 

1; 1% 

• Russian "Kazakh • Ukranian German "Tatarian 

Profession 

3; 4% 

• Manager "Trader "Teacher Doctor "Administrator "Businessman "Worker "Justice "Accountant 
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In which area of business do you work? 

• Education «Trade •Government 

• Food • Entertainment • Real estate 

• Justice • Energetics • Economics 

Building • Art • Touristics 

Information 

Producing 

Banking 

IT 

Medicine 

I Finance 

Social 

Are you citizen of Kazakhstan? 

• Yes • No 



• 20-30 «31-40 • 41-50 51-60 • 61-70 

Do you connect yourself with any national subgroups? 

• Yes • No 
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Do you think that nationality has some impact 
to how you run your work and business? 

• Yes • No 

Do you think that mentality affects on the way how we do 
our business? 

Yes • No 



Have you encountered problems on a national and cultural 
basis? 

• Yes • No 

Do you have preferred ethnic groups that you are most 
comfortable doing business with? 

• Yes • No 
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Do you have preferred ethnic groups that you find it difficult 
to do business with? 

• Yes • No 

Do you contact people from neighboring countries to 
Kazakhstan? 

• Yes • No 
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